



新护栏竟致交通事故频发

市民认为护栏太高挡视线,市公路局称会设提示标志

追事 追寻新闻尽头

又一骑电动车女子被撞身亡

本报 8451234 热线消息(记者李璇 实习生 米潇倩) 聊阳路4日发生的骑电动车被撞身亡事故,引发了附近市民对聊阳路新安装护栏质疑。大家认为,新安装还不到一个月的中心隔离护栏太高,阻挡行车视线,尤其是护栏缺口处没有明显警示标志,致使该路段交通事故频发。

发现,这里的护栏高出城区其他路段的不少,两侧行驶的小型轿车基本只能看到车顶。而且每隔100米左右,护栏就会留出一段长约10米的缺口,缺口处的地面上由东向西画有斑马线,但没有其他警示标志。经实地测量,该处护栏高1.2米,加上护栏两旁的立柱足将近高1.3米,而附近湖南路上的护栏只有1米高。

“这护栏设置得太不合理,装上以后基本天天都出事。原来没护栏,大家都能躲着车走,也没出过这么多事。”家住附近谢园村的一位老人说,该路段最多一天曾连续发生多起交通事故,有的4辆车追尾,还有的导致车主几十多万元的车辆几乎被撞报废。该村另一位村民表示,现有护栏安装之前,该路段曾设置过比其矮一些的圆柱形护栏,但安装到付坟村附近时,就停止了安装并全部撤走,之后又换成了现在的护栏。

不少过往行人表示,安装护栏本来是好事,但应该根据实际情况设定合理高度,尤其是在临

近缺口处,护栏应降低高度,留出足够视野。而且缺口处应设立明显警示标志,提醒过往行人和车辆注意。

聊城市公路局养护科工作人员回应说,聊阳路的护栏是按照国道标准设立的。在聊城,普通干线上的护栏高度大概为1.3米左右。按正常情况,护栏路口处应设置提示标志,但因这个护栏刚设立不到1个月的时间,所以各方面的工作可能还不很完善,在后期,相关负责人员应该设置提示标志。但是对于之前设置过圆柱形护栏却拔掉,又设置现在护栏的原因,他们并不清楚。

“新长城哈弗 买回没1年‘趴窝’”追踪 零件已更换 市民开车回家

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 5日下午5点多,家住城区东昌东路附近的杨女士致电本报称,她已经把“趴窝”的长城哈弗车开回家,汽车损坏的零件已经更换,非常感谢齐鲁晚报的帮助,让她的车这么快修好。

5日,本报B07版以《新长城哈弗买回没1年“趴窝”》为题,对杨女士新买不到1年的长城哈弗车“趴窝”,更换维修零件竟称需要半个月的事情进行了报道。采访过程中,记者联系上销售该汽车的聊城有道汽车销售服务有限公司一负责人,并和开发区长城售后服务一负责人取得联系,经过协调,负责人表示先从别的地方特快调零件,将车给修好。

5日下午5点多,杨女士给记者打来电话,称车修好了。“我已经把维修好的车开回家里了,今天下午维修点就把曲轴位置传感器给换上了。”杨女士高兴地说,车辆已经可以正常使用。“真的很感谢齐鲁晚报,帮我这么快解决了问题,非常感谢!”



经过测量,聊阳路新安装的中心隔离护栏高将近1.3米。

普通车辆与护栏高度差不多,在护栏一侧行驶,不容易看清另一侧的路况。
本报记者 李璇 实习生 米潇倩 摄



郑家镇建设新型生育文化

东昌府郑家镇紧紧围绕“稳定低生育水平,提高出生人口素质”的主要任务,按照“贴近实际、贴近生活、贴近群众”的要求,在全镇大力倡导科学、文明、进步的婚育观念,大力普及计划生育、优生优育等科学知识,大力弘扬家庭美德和社会公德,努力建设新型生育文化,促进人口素质提高和人的全面发展,为构建社会主义和谐社会,实现全面建设小康社会宏伟目标营造良好的人口环境。

树立新型生育观念,营造良好宣传氛围。紧紧围绕人口形势、国情国策、计生法律法规、优生优育、避孕节育、生殖保健等内容进行宣传,对进一步提高育龄群众政策法规知晓率,进一步提高育龄群众实行计划生育的自觉性,进一步形成全社会更加重视和关心人口计生工作的良好氛围。一是开展宣传教育。组织各村(社区)干部学习现行生育政策法规及相关法律、法规知识,

进一步提高广大基层干部对计划生育政策法规及法律、法规知识的知晓率和实际应用水平。二是深化法制宣传。利用公开栏、标语、传单、人口文化墙、小区、墙体喷绘、瓷牌匾、文化大院面向社会广泛宣传人口计生法律法规知识和奖励政策,发放各类宣传品,确保计划生育政策法规家喻户晓,人人皆知。在人口流动量大的广场建立人口文化园,形成特色宣传。三是壮大宣传声势。抓住法制宣传日、重大节假日、纪念日等有利时机,调动各方面的力量,举办大规模的法制宣传教育活动,在全镇设立6个集中宣传服务咨询点,组织宣传车11台次,形成强大的宣传声势。四是组织专题活动。开展专题讲座,请专家为育龄群众专题讲解避孕节育知识、生殖健康知识、优生优育知识;举办知识竞赛,以村(社区)为单位组织育龄群众广泛开展现行生育政策法规和相关法律、法规

等知识的竞赛活动,提高广大育龄群众的生殖健康水平和对计划生育政策法规及法律、法规知识的知晓率。五是开展公益宣传。制作广告(标语)和举办图片巡回展。在公路沿线和人口相对集中地制作广告,书写(标语);收集有历史意义的图片,制作精美实用的展板并通过影像和压膜反映当地工作历程、理念、成就等,利用重大节假日、重要庆典、科考大赛、计生三下乡、乡镇选举等有利时机,在各村(社区)巡回展出,构建一道城乡互动的宣传风景线,让宣传不留盲区。六是倡导男女平等。结合严打“两非”工作,加大综合治理出生人口性别比宣传力度,着力倡导男女平等。配合每月组织开展的集中打击非法进行专项整治活动,对重点地段、重点区域的诊所、医疗机构和重点区域进行宣传引导,营造良好的综合治理出生人口性别比舆论氛围,促进社会性别平等。

(流河)

高唐县地税局征收分局 全面加强两税管理

今年,高唐县地税局征收分局采取四项措施完善两税管理,截至目前,共征收耕地占用税、契税3754万元,同比增收2115万元。

一是加强与房管、国土等部门联系,定期了解征地区审批情况,新建小区建设规模,批准建筑套数等信息,多渠道获取税源

数据。二是规定纳税人进行房地产转让和占用耕地时,须持税务机关开具的完税证明及其他税收凭证,到国土、房管部门办理相关产权转移手续,实施源头控管。三是针对不同情况落实相应征收管理措施,严格减免税管理。四是加强内部税收业务培训,提升业务素质

96706常伴您左右
96706
聊城读者热线
96706 0635-8451234

齐鲁晚报·今日聊城

2012聊城特色产业镇

暨特色产业镇领军人物(书记、镇长)评选

主办:中共聊城市委宣传部

承办:聊城市农业委员会、聊城市民营经济发展局、齐鲁晚报·今日聊城

协办:中国农业银行聊城分行

咨询报名电话: 0635-8277092